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Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschéftsordnung des Rates
Ihre Anfrage betr. ,Wiederherstellung Neuer Heerweg zwischen L 183 und Rhembacher Strale”

Sehr geehrter Herr Feldenkirchen,
Ihre o.g. kleine Anfrage vom 23.02.2021 beantworte ich wie folgt:

Frage 1: Wird die Wiederherstellung des neuen Heerwegs zwischen L183 und Rheinbacher
Stralle nach Erneuerung der Wassertransportleitung so ausgeftihrt wie urspriinglich geplant?

Antwort 1: Die beim Bau der Transportwasserleitung zerstorte Befestigung des Wirtschaftswegs
im Abschnitt zwischen L 183 und Rheinbacher Strale wird wiederhergestellt - mindestens in glei-
cher Qualitat wie vor der BaumaBnahme vorhanden.

Frage2: Wenn es Abweichungen gibt zu den urspriinglichen Planungen, welche konkreten Griin-
de liegen diesen zugrunde?

Antwort 2: Die Verwaltung hatte zwischenzeitlich gepruft, im Zusammenhang mit der BaumaR-
nahme des SBB die Wegebreite den gestiegenen Anforderungen aus der Landwirtschaft anzu-
passen. Dieses Vorhaben musste wegen fehlender Finanzierbarkeit aufgegeben werden.

Frage 3: Wieso wird diese BaumaRnahme ohne Beteiligung' der zustandigen politischen Aus-
schiisse und des Rates durchgefuihrt?

Antwort 3: Die Wiederherstellung des Weges (siehe Antwort zu Frage 1) ist ein Geschaft der
laufenden Verwaltung.

Mit freundlichen GriiRen
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